



ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr



web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr

86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026.
„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac, iz propovijedi na završetku Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.)

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 14 (1517)

01.03.2026.

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Mt 17, 1-9

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.«

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!«

Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« Riječ Gospodnja.

KIP MAJKE BOŽJE ZA 01. OŽUJKA 2026. preuzimaju ovi molitelji;

1. Marija Peroš- Koji se za nas krvavim znojem znojio.
2. Ivanka Jug -Koji je za nas bičevan bio.
3. Katarina Roginić- Koji je za nas trnjem okrunjen bio.
4. Barica Majsec- Koji je za nas teški križ nosio.
5. Agata Mokrovčak -Koji je za nas raspet bio.

Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za hrvatski narod.

- *Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.*
- **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.
- *Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 03. i 04. mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive na različite nakane.*

Misne nakane za 2. korizmeni tjedan

01.03.	Ned.	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA - PAČISTA <i>„I zasja mu lice kao sunce...“</i>	08:00 09:30 11:00	+PRO POPULO + Ana, Jozo i Veronika Banožić, Veronika Marić + Marija Škreblin
02.03.	Pon.	Iskra, Ines	17:00	+ Juraj Petrečija
03.03.	Ut.	Sv. Katarina Marija Drexel	16:30 17:00 18:00	KRIŽNI PUT – predmole učenici i učenice 7. razreda OŠ SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Amalija, Janko, Julijana, Božena i ob. Mokrovčak, + Josip Štrumfin, + Dragica i Ivan Roginić, Slavko i Milka Piljek, Stjepan Škreblin – Pepi i ob., + Ana, Mirko, Jelena i Antun Gustović, + Josipa Čvek, + Danica Perhot, + Danijel Ladović, + Veronika Plečko, + Barbara Kuhar, + Stjepan Cvetko, + Milorad Basara, + Slavica Dlesk Pozivam sve Vas dragi župljani, roditelji s djecom na radionicu gdje ćemo zajedno izrađivati stvari za Uskrs i tako pomoći župnom Caritasu. Župni dvor
04.03.	Sri.	Sv. Kazimir	17:00	+ nema sv. Mise
05.03.	Čet.	Teofil, Lucije	16:30 17:00 18:00	Euharistijsko klanjanje i prilika za sakrament Ispovijedi + Anica i Branko Kranjčić, Dragutin Mohač – Dadek i Dragutin Mohač Sastanak roditelja naših prvopričesnika i krizmanika u župnoj crkvi
06.03.	Pet.	Ruža, Agneta <i>Svaki petak je nemrs.</i> <i>PRVI PETAK</i>	16:30 17:00 19:00	KRIŽNI PUT – predmole učenici i učenice 6. razreda OŠ SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + misne nakane u listiću SUSRET MLADIH na župnom dvoru
07.03.	Sub.	Sv. Perpetua i Felicita, mučenice	07:00 08:00 12:00	+ Franjo Vorih Polazak autobusa za DEKANATSKI KRIŽNI PUT; Đurmanec – Petrovsko - Krapina KRŠTENJE: Dejan Grdenić Grah
08.03.	Ned.	TREĆ KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA <i>„... vodu koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode...“</i>	08:00 09:30 11:00	+PRO POPULO + Franjo, Josip, Viktorija, Anđela i Stjepan Šoštarić, Biserka i Andrija Hrastinski + Josip Kučko, ob. Kučko i ob. Ljubaj Kod svih sv. Misa skuplja se kolekta, dobrovoljni prilozima solidarnosti s vjernicima i Crkvom u BiH.

- Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.
- ***Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?***
- 12.03. 2026. ČETVRTAK, ČITANJE BIBLIJE U NAŠOJ ŽUPI OD 12:00 SATI DO 24:00 SATA.
- 25.03. 2026. SRIJEDA, KORIZMENO – USKRSNA ISPOVIJED U ŽUPI U 19:30 SATI.
- DEKANATSKI KRIŽNI PUT. Subota 07. 03. 2026., početak u 09:00 sati u župi Đurmanec, zatim nastavljamoleći do župe Petrovsko, a završetak križnog puta je u župi Krapina sa sv. Misom i zajedničkom zakuskom za sve hodočasnike. Postoji mogućnost organiziranog prijevoza iz Sv. Križa Začretja, te iz Krapine nakon završetka do Sv. Križa Začretje. Samo Vas molim da se prijavite bilo osobno bilo telefonom radi lakše organizacije prijevoza. S molitvom u srcu koračamo u milosnom vremenu Korizme.
- DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, POTREBNO SE JAVITI U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE.

ŽUPNI CARITAS: U nedjelju 08.03. 2026. članovi župnog Caritasa zajedno s volonterima organiziraju sajam rukotvorina kod svih sv. Misa, sav dobrovoljni prilog namijenjen je za pomoć župnom Caritasu u pružanju pomoći najpotrebnijim župljanima i župljankama.

Poštovani župljani! Kroz ovo vrijeme korizme imat ćemo korizmenu akciju „KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije župljane u prikupljanju namirnica. Namirnice se prikupljaju u trgovinama mješovitom robom na području župe.

Pozivamo sve koji žele postati volonteri / - rke našeg župnog caritasa kako bi naše djelovanje proširili na svaki dio naše župe, ali i doskočili sve većim potrebama najpotrebnijih u našoj župi. Javiti se možete župniku ili Andri Tomislavu Gluščiću, voditelju župnog caritasa. Radujem se susretu!

- ***ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/- ICE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!***
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00.
PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00.
PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

- **UMRLI:** + Petar Šalković, rođen 1943., Donja Pačetina 159
- **KRŠTENI:** Sofia Sirovec (Goran i Marina), Švaljkovec 61
- **VJENČANI:**.....

• **DAR ZA CRKVU**

Jedna osoba, Stjepan Kučkovečki, M.J.Zagorke 56, Sv. Križ Začretje, Suzana Povoljnjak, Nada Leško

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu i materijalnu izgradnju naše župe.

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu.

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:

- **ŽUPNA CRKVA:** ZVONIK ŽUPNE CRKVE – vanjsko pročelje. Radovi su u tijeku.
- **KAPELA SV. ANE:** konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Vrijednost projekta iznosi 400 000, 00 eura, a sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture i medija RH uz sudjelovanje prijavitelja projekta, a to je župa od 10% ukupne vrijednosti projekta.

DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 10.05.2026. u 10:00 sati

DATUM SLAVLJA SVETE POTVRDE 23.05.2026. u 10:00 sati

ŽUPNE KATEHEZE 07. ožujka 2026. NEĆE BITI ZBOG DEKANATSKOG KRIŽNOG PUTA NA KOJEG SU POZVANA SVA DJECA ZAJEDNO SA SVOJIM RODITELJIMA, BRAĆOM I SESTRAMA.

ŽUPNA KATEHEZA 14. ožujka 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU

PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE

KRIZMANICI: 10:00 - 8A I 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE, 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OŠ KRAPINA

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 4. i 5. RAZREDA

SAKREMENAT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:

MISNE NAKANE ZA PETAK 06. 03. 2026. U 17:00 SATI; + Agata Tisanić i ob., + Mirko, Jelena, Josip i Barbara Belanović, + Stjepan Vrankovečki, + Franjo Škreblin, + pokojni iz ob. Mihelić, Jaršulić, - na jednu nakanu, + Matej i Petar Šalković, + Jelena i Josip Huško, Siniša i Slavko Mužek, + Franjo i Toni Mišak, + Štefanija Sinković, + Slađana Cvetko, + Božidar Kušen, + Adam Veček, + Štefanija Fučkar, + Jelena Šošarić, + Ana Ovčarić, + Marija Krznar, + Ivan Cahun, Darko Šošarić, + Stanko Martinjak, + Zdenka Gorički

- Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH od 1. – 8. 03. 2026.

Hrvatski Caritas, odlukom HBK, već 19 godina provodi program pod nazivom “Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini”. Svrha programa je da se vjerničkoj i općoj javnosti u Republici Hrvatskoj osvijesti što nas sve s Crkvom i Hrvatima u Bosni i Hercegovini veže – u geopolitičkom, kulturnom, znanstvenom, sportskom, demografskom, vjerskom i svakom drugom smislu – i zašto je za Republiku Hrvatsku od strateške važnosti skrbiti za položaj hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini. Sudjelovanjem u kolekti 3. korizmene nedjelje svojim darom pomažete program Tjedna solidarnosti, a možete to učiniti i tijekom cijele godine. Moto ovogodišnjeg Tjedna solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH glasi: “Ne budite srca tvrda!” (Ps 95,8).

HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U KARLOVAC, SUBOTA 14.03. 2026. Polazak je ujutro u 07:00 sati sa Trga hrvatske kraljice Jelene, Sv. Križ Začretje. Cijena po osobi je 20 eura. Prijave počinju od danas. Prijaviti se možete osobno i kod prijave vas molim da podmirite cijenu putovanja na hodočašće te podignete svoju kartu mjesta u autobusu. *Crkva Hrvatskog nacionalnog svetišta sv. Josipa u Karlovcu dobila je počasni naslov manje bazilike. Svečanost proglašenja bit će u subotu uoči svetkovine sv. Josipa, 14. ožujka 2026. U 11:00 sati. Manja bazilika (lat. basilica minor) počasni je naslov za crkve od osobite važnosti za liturgijski i pastoralni život. Crkva sv. Josipa u Karlovcu bit će četvrta bazilika u Zagrebačkoj nadbiskupiji i 12. u Hrvatskoj.*